Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es e] 90% de $3,542.00?

. ¢(Cudl es el 4% de $2,838.00?

- ¢(Cudl es el 42% de $7,120.00?

. ¢(Cudl es el 99% de $7,995.00?

. ¢(Cudl es el 36% de $7,013.00?

10.

. ¢(Cudl es el 6% de $2,844.00?

¢Cudl esel 12% de $1,203.00?

. ;Cudl es el 28% de $8,095.00?

¢Cudl es el 26% de $7,795.00?

;Cudl es el 7% de $4,549.00?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es e] 90% de $3,542.00?

$3,187.80

. ¢(Cudl es el 4% de $2,838.00?

$113.52

- ¢(Cudl es el 42% de $7,120.00?

$2,990.40

. ¢(Cudl es el 99% de $7,995.00?

$7,915.05

. ¢(Cudl es el 36% de $7,013.00?

$2,524.68

10.

. ¢(Cudl es el 6% de $2,844.00?

$170.64

¢Cudl esel 12% de $1,203.00?

$144.36

. ;Cudl es el 28% de $8,095.00?

$2,266.60

¢Cudl es el 26% de $7,795.00?

$2,026.70

;Cudl es el 7% de $4,549.00?

$318.43
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